

朝军总参谋长 被解除所有职务

朝鲜劳动党中央委员会于15日举行政治局会议，决定解除政治局常务委员兼朝鲜人民军总参谋长李英浩的所有职务。韩联社援引朝鲜中央通讯社的报道称，因李英浩“患有疾病”，会议决定解除他担任的所有职务，包括朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、政治局委员、朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长等。 星报综合



金正恩和李英浩在观看游行(资料图)

专家分析 李英浩突然被解职，非常不寻常

时事评论员郑浩认为，李英浩这次突然被解除所有职务是非常不寻常的一件事情，因为李英浩不仅是金正日一手提拔起来的高级将领，而且他是负责金正恩接掌党政军大权集体的核心成员。这是第一个不寻常。

第二个不寻常是在时间点上，因为在今年4月份金正恩在全面掌管朝鲜的军政大权后，时隔仅仅3个月就有集体核心成员被解除职务。

虽然实际上具体的被解职原因仍不清楚，但是可从三个方面来考虑，一是今年4月份朝鲜发射光明星三号卫星失败，这个失败要有一些人来负责任，李

英浩是不是替罪羔羊值得考虑。第二个就是当前盛传朝鲜有可能进行第三次的核试，但是第三次核试在周边的一些国家遭到坚决地反对，这方面恐怕会出现内部一定的争执。第三个原因或许是最重要的，就是当前朝鲜的军方对韩国一直发出战争的恐吓，这和金正恩的改革思想恐怕有所抵触。我们看到近期的一些动向表明朝鲜方面有意改变过去强硬的一些政策，试图在国际上改变自己的形象，包括重申要坚持改革，提升老百姓的生活，同时最近又表明要重返六方会谈，但是军方对韩国却是不断地发出战争的恐吓。

升迁轨迹 2010年晋升为朝鲜人民军次帅

李英浩1942年10月5日出生于江原道通川郡，就读于万景台革命学校，并于1959年8月不到17岁即入伍，后被送往金日成军事综合大学深造。

在金正日任领导人期间，李英浩是2002年、2007年和2010年建军阅兵仪式上的阅兵指挥官。

2009年2月11日，朝鲜国防委员会委员长、朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正日任命李英浩大将为朝鲜人民军总参谋长，以替代2007年4月起担任总参谋长的金格植大将。李英浩此前为平壤防卫司

司令部司令。2010年9月27日，朝鲜国防委员会下达政令，李英浩由朝鲜人民军大将军衔晋升为朝鲜人民军次帅。朝鲜劳动党代表会议于2010年9月28日再次选举金正日为党中央军事委员会委员长，金正恩、李英浩为副委员长。

韩国方面评价称，代表金日成和金正日时代的七八岁的人物逐渐消失，而李英浩浮升为五六岁“新军部”的代表掌权者。曾为朝鲜军高层的脱北者就李英浩介绍说，“他知晓各种炮，而且炮射击也十分精准。”

韩国态度 朝局势存不稳之处 正加强监视

韩国统一部当局人士16日就朝鲜解除人民军总参谋长李英浩职务一事表示，朝鲜整体局势存有不稳定之处，正在对此保持密切监视。

该人士在当天同统一部记者举行恳谈会时表示，此次事件很严重，不能简单将其看成金正恩体制权力重组的一个部分。一般来看朝鲜在干部出现健康问题，通常会在一段时间内慢慢解除职务，而不是一下子解除所有职务，所以此次事件实属例外，也很特别。

就朝方称因病解除职务，该人士表示，7月8日在锦绣山太阳宫参拜活动上，并没有发现李英浩健康有问题。“这说明朝鲜权力体制内，可能出现了突发情况”。

他特别指出，朝鲜党政治局在15日召开会议，并将会议上决定的人事问题在第二天凌晨突然公开，他说，李英浩在朝鲜具有极大的军令权，曾负责金正日葬礼时运送遗体，具有象征性，此次措施解除了其一切职务，朝鲜的举措相当罕见。另一方面，韩国军方也对朝军的动向展开密切监视。

椎间盘突出

中国好人李孝香： 我的腰椎病找到救星！



中国好人李孝香在合肥同仁医院接受骨科检查

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出，合肥同仁医院承诺为其免费治疗。

中国好人李孝香父亲：10年腰椎病合肥同仁医院将我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵，今年77岁，做了血常规、B超、CT等免费检查，经过骨科专家的详细检查后发现老人有臀上神经卡压综合症，就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单，不受任何环境和条件的限制。切口小，不用缝合，不损伤人体组织，不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

中国好人李孝香：椎间盘突出找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单，因为经常在田里劳作，李孝香经常感觉右侧腰部疼痛，不能弯腰，弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出，骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在C型X光机下准确定位，数字减影下时时监测，导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固；收缩减小体积，解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示：这种方法是哪个地方有病就去掉哪个地方，没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻药、镇痛药、抗生素、激素，只是一个物理变化过程，对人体无任何副作用，使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。

李孝香：只有专业才值得信赖。

感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、六年了，不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查，她觉得只有专业才值得信赖。



椎间盘镜微创技术：
国际最先进的治疗椎间盘突出症技术，据统计有99%的患者得到彻底的康复，对椎体及周围组织伤害度为0，其安全性极高，据跟踪调查用该方法治疗后，复发率1/1000。



蔡翔峰 主任医师
(每天限预约10名)



合肥同仁医院骨科主任
40年骨科专业经验
独创椎间盘突出阶梯疗法
骨科界“三个第一”创造者
第一例断臂再植成功
第一例颈椎手术成功
第一例全髋关节置换手术成功
在骨科界享有盛誉

椎间盘专线：(0551)4499939
地址：合肥市定远路88号(安徽大市场东南侧)